

## 豫览



现场“直播”

## 二月古庙会 百姓拜羲皇

进入农历二月,周口淮阳便热闹起来了,3月21日,中国传统“二月二,龙抬头”的日子,“乙未年全球华人恭祭人文始祖太昊伏羲拜祖大典”在羲皇故都淮阳的太昊陵举行,拉开了淮阳太昊陵庙会的大幕。来自海内外数十万香客云集河南淮阳,祭拜中华人文始祖太昊伏羲氏。迎着和煦的春风,郑报“豫览视界”的影友们也开始了一场别具特色的民俗采风之旅。 郑州晚报记者 马健 郑报豫览视界影友 海平 宋润泽 杨含艺 曹国见 文/图



人潮涌动



虔诚祭拜



香客云集



许愿纳福



琳琅满目



非遗展演

“豫览视界”摄影俱乐部是郑州报业集团“图片银行”所属的图像拓展平台项目的重要互动形式,目前正在扩大招募会员,欢迎各位摄影爱好者加入。俱乐部主要有摄影比赛、集中采风、讲座交流、图像价值评估等系列市民摄影活动。其中微摄影比赛活动定期举行,获奖作品将择优在《郑州晚报》刊登并通过官方微信号“豫览”展示交流,获奖者还将获得丰厚奖品。如果你喜欢摄影,就赶快来参加吧!

投稿邮箱:  
zzwbsy@126.com  
截稿时间:  
2015年4月5日  
请扫描关注“豫览”,  
查询更多信息。



### 本期比赛主题——花季

春风拂面,柳枝飘摇,春季万物复苏,草木萌芽,公园里的迎春花、连翘、海棠花、玉兰等已经陆续开放,郑州正在由绿城变成花城,春季也成了名副其实的“花季”。

#### 作品要求:

- 1.以“春天”为主题,春天的花,春天的草,春天的人,春天的景……参赛作品拍摄时间限2014年1月之后。
- 2.拍摄器材不限,不允许进行过度PS修改,长边不低于2000像素,每人最多限投5幅。
- 3.图片请自拟标题,以“作者名+标题+手机号”格式命名。
- 4.必须为原创作品,拥有独立著作权,所有参赛作品视为同意郑州报业集团所属各个媒体刊用。

淮阳太昊陵庙会当地人称为“二月会”,会期从农历二月初二持续到三月初三,其会期之长,声势之大为中原独有,国内少见。

太昊陵始建于春秋,增制于盛唐,完善于明清,历经3000余年,历代帝王52次御祭,历来被称为“天下第一皇朝祖圣地”。2008年,创造单日参拜人数825601人的纪录,被上海大世界吉尼斯总部载入吉尼斯世界纪录。近年来,太昊陵祭拜活动一直都是政府主办,而且越来越规范。而今年的拜祖大典由民间组织河南省范蠡商文化促进会承办,主题为“朝拜人祖,连根养根,根深叶茂;参悟人生,发愿祈福,福泽后世。”